
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 40/2021 

Prelom júla a augusta v znamení podujatí v kalendári SMF 
 

Slov. pohár MX a MM SR mládeže MX v nedeľu 1.8. v Šenkviciach 
 

V nedeľu 1.8.2021 sa na známej motokrosovej trati v Šenkviciach 

uskutoční v poradí druhé podujatie tohtoročného seriálu “Slovenský 

pohár v motokrose“. Súčasťou šenkvického motokrosu bude i úvodné 

podujatie Medzinárodných majstrovstiev SR v motokrose mládeže a 

žien (MM SR MX50/65/85/Ladies), ktorý sa tento rok skladá zatiaľ zo 

štyroch pretekov (Šenkvice, Ješkova Ves, Lovčica, Levoča). Viac info 

k podujatiu nájdete v článku na webe SMF po kliknutí sem.... 

 

MM SR a SP Quad spolu s ECS cez víkend v Lehote p/Vtáčnikom 
 

V sobotu 31.7.2021 pokračuje svojim tretím podujatím seriál 

Medzinárodných majstrovstiev SR Quad a Slovenského pohára 

Quad Junior spolu s druhým podujatím regionálneho seriálu Enduro 

Cup Stred 2021. Obe podujatia sa uskutočnia súčasne na obľúbenej 

trati v Lehote pod Vtáčnikom. Organizátorom nie je nikto iný ako 

skúsený Bosorák cross team Lehota pod Vtáčnikom pod vedením 

Juraja Bistáka, čo predpovedá o naozaj kvalitnej príprave trate a zázemia pre zúčastnených jazdcov. 

Viac info: TU. 

 

M SR v šprinte motocyklov pokračujú v Trenčíne – 31.7.2021 
 

V sobotu 31.7.2021 sa bude trenčianskym letiskom ozývať rev 

dvojkolesových a štvorkolesových tátošov, pretože práve v Trenčíne sa 

odohrá pokračovanie šprintérskej sezóny SMF a sezóny SŠA 2021. Toto 

podujatie bude zastrešovať Slovenská šprintérska asociácia. Milovníci 

extrémnej priamočiarej jazdy sa teda stretnú na trenčianskom letisku 31.júla 

– toto podujatie je druhým podujatím tohtoročného seriálu M SR v šprinte 

motocyklov. 

Kompletný článok k šprintu v Trenčíne nájdete po kluknutí sem... 
 

 
 

Sekretariát SMF, 28.7.2021 

https://www.smf.sk/sp-a-mm-sr-mladeze-mx-v-nedelu-v-senkviciach/
https://www.smf.sk/mm-sr-a-sp-quad-spolu-s-ecs-cez-vikend-v-lehote-p-vtacnikom/
https://www.smf.sk/m-sr-v-sprinte-motocyklov-pokracuju-v-trencine-31-7-2021/

